YPOK
MaTeMaTUuKMN.

HeneHmne gBy3HaA4YHOro 4ymcna
Ha ogHO3Ha4Hoe.
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3HaHNA U YMeHuA
BCcerga HanayT
npUMeHeHue.




KnaccHas paborTa.




(40+36):4= 19
(60+27):3= 29
(11+13):6= 4




A (\\’

3ans4da 1. B rearpe 10 psiaoB mo 9 mecrt B Kamm\‘;

CKo0JIbKO BCero MecT B Tearpe?

3ana4da 2. Y4eHHK pa3ioxkuia 36 Terpaaeil B Ma4YKu
o 9 Terpaaeit B Kaxa0i. CKOJIbKO MOJTYYHJI0CH
nmavex?

3anava 3. Mama kynuja 4 rerpaau no 2 pyoJuas u 3

PY4YKH 110 2 pyodss. CKOJBbKO JeHer OHa 3anjiaruiaa?



HazoBu B
NpPAMOYrofibHUKax npsamMbie,
OCTpble U TyNnble yrhbil.
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CkonbKo goneu kaxaou courypbi
3akKkpacunu?
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60:3= 20
80:40=2
100:2 =50
90:3= 30
69:3=7?



Tema yporxa.

[leAeHHE IBY3HAYHOTO YN
Ha 0/[HO3HAYHOE.



Lenv Ypoi »:

HAyIUTHCA JIEAUT IBY3HAL
YHCAO HA OJHO3HAYHOE.






AJITOPUTM.

1. 3amMeHI0 ABYy3HAYHOE YHUCJI0 CYMMOH
PaspAAHBIX CJIaraeMbIX -

69:3=(60+9):3=

2. Pa3ngeiro kaxkaoe ciaraemMoe Ha YMCJaI0 —
60:3+9:3=

3. Ciuoky pe3yjabrarhl -
20+3=23

20 3
69:3=(60+9):3=60:3+9:3=23



Bliyuciiu:
08 : 2
O6 : 3
8 : 4

78 :2F




8:2
V'

60 18

3aMeH10 IBY3HAYHOE YU CJI0
CYMMOH YI0OHBIX CjIaraeMblX.
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- Kakasi npobnema BO3HUKNA Y
Hac B Ha4arne ypoka?




AJITOPUTM.

1. 3amMeH10 ABY3HAYHOE YHCJIO
CYMMOM Pa3PAIHBIX WIH
VAOOHBIX CJ1araeMablIX.

2. Pa3nesro kaxxmaoe cjiaraeMoe Ha
YUCJIO.

2. Cuo0:Ky pe3yjbTarhl.
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C. 15 Ne 3, 5.






